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Ata n°019/2015

Ata da Sessão Solene do dia 19 de junho de 2015, aos dezenove dias do mês de junho, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Solene
para entrega de Título de Cidadão Nipoense ao Deputado Federal Nelson Marquezelti, tendo na
presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o vereador Carlos
Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto Santana, estiveram
presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Mestre de Cerimónia Sr. Luiz Henrique
/anata convidou as seguintes autoridades para lazer parte da Mesa, Diretor Jurídico da Câmara
Municipal Dr. Célio Paranhos Santana, Vice-Prefeito Sr. Romido Cavalão, Prefeito Municipal
Sr. Luciano Cezar Scalon e o Deputado federal Nelson Marquezelli, cm seguida o mestre de
cerimónia passou a palavra ao Sr, Presidente para abertura da Sessão. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente solicitou a execução do Hino Nacional Brasileiro e em seguida o Hino Oficial de
Nipoã, após fez-se a leitura do Decreto Legislativo que autorizou a homenagem e em seguida a
leitura da biografia do deputado e de cada emenda conseguida para a cidade, em seguida
franqueou a palavra aos vereadores, fazendo uso da mesma o vereador João Roberto Sanfana;
agradeceu ao Deputado pelas emendas conseguidas ao município, dizendo que é uma
homenagem justa pois há muitos anos o ilustríssimo deputado ajuda nosso município e em
seguida agradeceu as autoridades presentes e a todos que compareceram a sessão. Seguindo
franqueou a palavra ao Vice-Prefeito Municipal Sr. Romildo Cavatão; disse conhecer o deputado
há aproximadamente 40 anos desde que era vereador em Cajobi e desde então lutava muito por
melhorias na agricultura portanto é um deputado atuante que muito já contribuiu para o
progresso do nosso país c também da nossa cidade, portanto é uma homenagem muíto merecida.
Seguindo fez-se a leitura dos e-mails recebidos dos Srs. Jaime Viudes Carrasco e José Pedro
Rampim. Seguindo fez uso da palavra o Prefeito Municipal Sr. Luciano Cezar Scalon; agradeceu
ao Deputado Nelson Marquezelli, pois aprendeu a admirar seu trabalho, inclusive está em
andamento liberação de verbas para aquisição de trator e passou um pedido de infraestrutura em
seguida fez uma síntese sobre as dificuldades enfrentadas na administração. Fez uso da palavra o
Presidente da Câmara Municipal Sr. Pedro Alberto Verto de Lima;agradeceu a presença de todos
dos vereadores, ex-vereadores, ex-prefeitos Prefeitos e vereadores das cidades vizinhas e a
população em geral, em seguida explicou o motivo de ter elaborado o Projeto de Decreto
Legislativo para concessão da referida homenagem, agradeceu o apoio unânime dos vereadores,
em seguida agradeceu ao Deputado Federal Nelson Marquezelli pelo apoio imprescindível ao
município de Nipoã e em seguida fez a entrega do Título de Cidadão Nipoense ao deputado, em
seguida fez uso da palavra o deputado Nelson Marquezelli; agradeceu a homenagem recebida e
cm seguida fez um discurso contando toda sua trajetória na vida política, desde o início até os
dias atuais. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr.
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teção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
da Sessão, da qual foi lavrada a ata devida nos termos regimentais.
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